
 

Результати опитування здобувачів  

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

ОПП «Інформаційні технології та управління проєктами» 

ФАКУЛЬТЕТ МАТЕМАТИКИ ТА ІНФОРМАТИКИ 
Загальна кількість студентів денної форми навчання (3-й, 4-й курси) – 82 

Взяли участь в анкетуванні – 37 респондент (45,1%) 

 
 

 
 

 



 

 

 
 

 

 

 



 

 
 

 
 

 



 

 
 

 

 
Чудовим удосконаленням було б зменшення обов'язкових курсів і збільшення 

вибіркових курсів. 

Не маю побажань. 

Більший вибір вільних дисциплін не зв’язаних зі спеціальністю на пряму. 

 
 

 

 

 


